

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL MEHEDINȚI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat, vineri, vizita de lucru în județul Mehedinți.

Ca și în ziua precedentă, întâlnirea conducătorului partidului și statului cu colectivele unor importante întreprinderi din Drobeta-Turnu Severin a prilejuit examinarea principalelor aspecte ale dezvoltării și modernizării producției, a modului în care se îndeplinesc prevederile planului și stabilirea, pe această bază, a unui ansamblu de măsuri vizând desfășurarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență.

La vizită au participat tovarășii Emil Bobu, Silviu Curticeanu.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu la ÎNTPREINDEREA DE VAGOANE, primul obiectiv vizitat în această zi, s-a desfășurat într-o atmosferă entuziastă, sărbătorească. Mii de oameni ai muncii și-au manifestat cu însuflețire satisfacția față de noua întâlnire cu secretarul general al partidului, moment de referință în activitatea colectivului de muncă, în evoluția unității.

Cei prezenți au aplaudat și ovacionat, au scandat minune în șir urări la adresa partidului și a secretarului său general, a patriei noastre socialiste și a harnicului popor român, dând expresie sentimentelor de aleeasă dragoste și prețuire cu care, asemenea întregii noastre națiuni, îi înconjoară pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, profundei recunoștințe ce îi poartă pentru strălucita sa activitate consacrată edificării socialismului și comunismului pe pământul României.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost oferite frumoase buchete de flori.

Dialogul secretarului general al partidului cu constructorii de vagoane severineni s-a axat de la început pe analiza problemelor de bază ale întreprinderii, îndeosebi cele privind îndeplinirea principalelor indicatori de plan și sporirea eficienței economice.

Secretarul general al partidului a cerut să se acționeze cu mai multă fermitate în vederea asigurării contractelor și comenzilor pentru producția de export.

În încheierea vizitei tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele dobândite de constructorii de vagoane din Drobeta-Turnu Severin, subliniind că aceștia trebuie să-și concentreze în continuare eforturile pentru îndeplinirea planului la toți indicatorii, pentru a asigura sporirea nivelului calitativ și de competitivitate al producției. Adresând felicitări colectivului de aici pentru succesele înregistrate, secretarul general al partidului i-a urat

să obțină noi și tot mai mari realizări în întreaga activitate.

Aprecierile și îndemnul conducătorului partidului și statului nostru au fost primite cu deosebită însuflețire de oamenii muncii de la Întreprinderea de Vagoane, care și-au exprimat, prin puternice aplauze și ovații, hotărârea de a transpune neabătut în practică orientările și indicațiile date cu prilejul vizitei, de a face totul pentru îndeplinirea importantelor sarcini ce le revin.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu săritorii de bunuri materiale mehedineni a continuat la ÎNTPREINDEREA METALURGICĂ DROBETA-TURNU SEVERIN.

Întâșindu-se rezultatele obținute pe linia asimilării de profile necesare economiei naționale, s-a relevat că, în cursul acestui an, aici urmează să fie introduse în fabricație noi produse. Au fost prezentate, de asemenea, preocupările tinărilor colectiv de oameni ai muncii de aici pentru creșterea randamentului de utilizare a metalului, reducerea cheltuielilor materiale, diminuarea costurilor de producție și sporirea eficienței economice a întregii producții.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat felicitări colectivului pentru eforturile depuse în vederea punerii în funcțiune a noului laminor, subliniind că trebuie făcut totul pentru ca, în cel mai scurt timp, întreprinderea să producă la întreaga capacitate și să fie realizate produse de înaltă calitate, cu randament maxim.

Cuvintele secretarului general al partidului au avut un profund ecou, metalurgii mehedineni exprimându-și hotărârea de a-și mobiliza toate forțele pentru îndeplinirea exemplară a indicațiilor și sarcinilor primite.

Pe parcursul vizitei celor două unități economice din Drobeta-Turnu Severin, tovarășul Nicolae Ceaușescu a stat de vorbă, în repetate rânduri, cu muncitorii și specialiștii, s-a interesat de modul în care se desfășoară activitatea de producție, de condițiile de muncă și de viață ce le sînt asigurate.

Mulțumind din inimă secretarului general al partidului pentru grija statornică manifestată față de dezvoltarea și modernizarea întreprinderilor lor, a întregii economii mehedinenne, oamenii muncii au dat expresie hotărârii de a intensifica eforturile pentru îndeplinirea planului, pentru perfecționarea în continuare a întregii activități productive.

La amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat SISTEMUL HIDRO-ENERGETIC ȘI DE NAVIGAȚIE PORTILE DE FIER II.

(Continuare în pag. 4-4)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 249

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 13 mai 1989

Astăzi, pe Stadionul „23 August” din Capitală, de la ora 15,15

CUPLAJUL DE RUGBY ROMÂNIA - ANGLIA

Cuplaj de mare interes astăzi, pe Stadionul „23 August” din București. O dublă întâlnire de rugby, la nivel reprezentativ, cum nu știm să mai fi avut loc în lumea mare a sportului cu balonul oval. Prin totul, un autentic eveniment al rugbyului, al sportului: echipa națională a

României și selecționata de tineret joacă în compania formațiilor similare ale unei federații cu actul de naștere semnat acum nu mai puțin de 118 ani... Să le dorim mult succes „tricolorilor” noștri în onoranta, dar și foarte dificila lor misiune!

MULT SUCCES, „TRICOLORI”!

În meciul-test, la nivelul reprezentativelor naționale

PREMISE PENTRU UN JOC DE ÎNALTĂ VALOARE

● Întilnirea începe la ora 17 ● Învingătorii de la Cardiff promit o deplină angajare, conștiință de potențialul remarcabil al oaspeților

A venit, iată, și ziua unei partide pe care generații întregi de rugbiști o așteaptă, dimpreună cu toți iubitorii de

naționale, anume în urmă cu patru ani, pe celebrul Twickenham, când gazdele s-au impus, dar nu fără emoții, cu 22-15, după

engleză și semna atunci nu mai puțin de 18 puncte. El, Rob Andrew, va fi acum căpitanul unei garonituri ce reprezintă o masă impresionantă de rugbiști, angrenați mai de curând în cel mai cuprinzător campionat din lume... Între „tricolori” se află, de asemenea, jucători care au evoluat atunci și care fac parte din formația probabilă pentru astăzi, în frunte cu actualul purtător al banderolei de onoare, Florică Murariu, alături de Alexandru Rădulescu, Adrian Lungu, Marcel Toader, Haralambie Dumitraș, Gheorghe Leonte, plus Gheorghe Caragea, care s-ar putea să fie introdus în linia a doua, folosirea lui Traian Oroian nefiind certă (antrenorii vor decide astăzi și între Nicolae Răcean sau Ștefan Chirilă pe aripă, Haralambie Dumitraș sau Cristian Răducanu la numărul 8). Ei sînt, așadar, mai numeroși decât partenerii din '85 - de partea cealaltă au mai jucat Underwood și Dooley - sînt sportivi ce au acumulat între timp, o bogată experiență internațională, pe care nădăjdullesc și nădăjdulm! să o pună în va-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

„Uvertura” dintre selecționatele de tineret

O REALĂ DORINȚĂ DE AFIRMARE

Eveniment de referință și pentru selecționata noastră de tineret (under 21), meciul cu „XV-le” Angliei reține, desigur, atenția specialiștilor aproape în aceeași măsură. Și, de bună seamă, a tuturor celor care se consideră ca făcînd parte din familia sportului cu balonul oval. „Este o ocazie uriașă de a ne afirma - exprimă Adrian Tinca un punct de vedere al jucătorilor din lot, fiindcă o prestație valoroasă în compania redutabililor noștri adversari

de azi va cîntări foarte greu în balanța consacrării fiecăruia dintre noi, ca rugbiști cu o carte de vizită de dimensiune internațională...” Tinca a ținut să fie exponentul colegilor săi, ca unul dintre cei mai experimentați titulari, prezent la Cupa Mondială, precum și la două meciuri ale seniorilor, cu Franța și U.R.S.S., în 1987. Este de la sine înțeles că toți jucătorii

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Miine, la Celje

START ÎN C.M. DE POPICE - JUNIORI

Pe arena cu șase piste din Celje (Iugoslavia) vor începe miine Campionatele Mondiale de popice rezervate juniorilor. În program figurează întreceri pe echipe, perechi și la individual, jucîndu-se la probele clasice de 100 bile mixte fete și 200 bile mixte băieți.

Reprezentanții țării noastre vor participa doar la probele de perechi și la individual. Antrenorii Apostol Anastase (la fete) și Roger Cer-

nat (la băieți) vor definitiva tandemurile care vor efectua deplasarea la Celje din următoarele loturi: Liliana Băjenaru, Mariane Halala, Lica Manoli, Anamaria Kreszenki, Nicolae Lupu, Ișvan Bôr, Ovidiu Ion și Ferencz Majos.

Programul jocurilor: duminică și luni - proba pe echipe; marți și miercuri - perechi feminine și masculne; vineri - turneul final individual.

În perspectiva partidelor cu echipele Bulgariei

LOTURILE DE FOTBAL ALE ROMÂNIEI ÎȘI CONTINUĂ PREGĂTIRILE

Lotul reprezentativ de fotbal continuă pregătirile pentru importantul meci de miercuri, de pe stadionul Steaua, cu selecționata Bulgariei, întâlnire contînd pentru preliminariile C.M. 1990. Astăzi, la Bistrița, internaționalii noștri vor susține un meci de verificare în compania Gloriei, întâlnire care va prileji antrenorilor Em. Jenei și C. Drăgușin efectuarea unor finisări privind jocul de ansamblu al „tricolorilor”. Atmosfera în cadrul lotului nostru este excelentă. Selecționabilii sînt dornici să realizeze miercuri o partidă de valoare, dar, mai cu seamă, să obțină victoria, varianta care le menține intacte șansele de calificare. Tinărul in-

ternațional Ion Sabău ne spune următoarele despre întâlnirea cu selecționata Bulgariei: „Sînt convins că reprezentativa României își va materializa șansele. Întilnirea nu va fi deloc ușoară. Echipa Bulgariei va lupta mult pentru un rezultat bun, ea va fi decontractată și va putea acționa dezvoltat. Privim, deci, cu toată atenția partida și ne pregătim cu seriozitate și intensitate”.

Echipa Bulgariei se pregătește și ea asiduu, sub conducerea noului antrenor, D. Penev și Gh. Vasilev. Majoritatea selecționabililor provin de la clubul Sredeț. Liderul detașat al campionatului. Se operează schimbări importante, mai ales în sis-

temul defensiv. Antrenorii contează și pe eficacitatea trioului ofensiv Kostadinov - Stoickov (un veritabil succesor al lui Sirakov în „11”-le bulgar) - S. Mladenov (cel mai bine cotate jucător bulgar în campionatul portughez, la Belenenses). Lotul reprezentativ bulgar va sosi la București marți la amiază. Pentru ziua de luni și-a anunțat sosirea lotul de tineret bulgar, care va evolua în compania reprezentativei similare a României marți de la ora 18, pe stadionul Giulești. Apropo de tinerii noștri internaționali, ei susțin astăzi, la Baia Mare, în compania formației F.C. Maramureș, un meci de verificare.

FOTBAL

mechi- H.C. Dinamo a C.U.G. - Unia Flo- deschi- T.B. - Steaua con Iași la B), Dinamo Simnic- Brașov ra - Mureș.

șape a și arată 134-460 59 545-396 57 511-463 43 508-499 40 487-476 38 481-493 38 553-516 38 584-531 38 133-480 37 462-498 36 402-482 30 112-558 22 cu un

7-a 5). 3. 7).... pe Filatura Sportul (50). ov 25 p Voinea ni T. Vil- 29-24. ructorul Timi- 23. E- 28. U- blu - 28-12. C.F.R. C.S.M. (+55). re 35 p ur: 10. -14). 11. 30 p ră O- ransmi- vo- ijaloga, Cretu, Fuchs, ad. St. stin. FL Pelen-

În partida cu juniorii austrieci

S-A PIERDUT UN PUNCT, DAR NU ȘI ȘANSA CALIFICĂRII

Juniorii noștri '90 și-au început drumul unei năzuite calificări în Turneul final al C.E. cu un meci egal (1-1) în Austria, rezultat considerat ca bun după toate criteriile de apreciere, cu rîcoșe „pozitive” în clasamentul „adevărului”. Din păcate, ponderea lui concretă se subiază considerabil dacă îl comparăm cu scorul (2-1) realizat de o altă pretendentă la calificare, Spania, împotriva aceluiași adversar și tot în deplasare. Va fi nevoite, cu alte cuvinte, de o mobilizare totală, vizînd autodepășirea, în meciurile directe cu Spania, pentru a recupera ceea ce s-a pierdut în Austria, lucru nu ușor, dar posibil de realizat, dacă avem în vedere că ibericii au învins la un gol diferență acolo unde și noi am fi putut învinge, la cel puțin două, dacă ocaziile imense ale lui Sabo și Săvoiu (ca să nu le amintim decît pe cele mai clare) ar fi fost fructificate.

Iată-ne ajunși, asadar, la evocarea aceluiași greșeli de fond care au caracterizat întodeauna această echipă de juniori, sesi- ză de antrenorul Gh. Staicu și după ultimul turneu de pregătire, cel din Cehoslovacia, și după cum se vede, de neremedia- rat: ratarea exasperantă a oca- ziiilor de gol, „împietită” cu pe- rioade de deconcentrare în apăra- re, cum s-a întîmplat de altfel și la Kirschlag, cînd gazdele au deschis scorul la o eroare a cu- plului de fundași centrali Artim- on-Heidinger, care a compromis o prestație generală superio- ră adversarilor. În măsura în care clasicele noastre casete teh- nice pot să vorbească despre rap- ortul real de forțe din teren, v-o prezentăm și pe cea de la Kirschlag, cea mai clară mărtu- rie a unei dominări clare de par- tea „tricolorilor” — șuturi la poartă: 7-16 (pe poartă: 3-7), cor- nere: 4-4, primele cifre apar- țînd, evident, gazdelor noastre.

Se spune, pe bună dreptate, că marile câștiguri ale competițiilor de juniori nu sînt rezultatele în sine, ci evaluarea exactă a unei

CLASAMENTUL GRUPEI

1. Spania	2	2	0	0	6-3	4
2. România	1	0	1	0	1-1	1
3. Austria	2	0	1	1	2-3	1
4. Danemarca	1	0	0	1	2-4	0

Partidele următoare: Danemar- ca — Spania (31 mai) și Româ- nia — Spania (14 iunie).

noi generații de fotbaliști, căreia viitorul îi aparține. Din acest punct de vedere, și meciul din Austria poate să constituie un reper, noi mîrgînîndu-ne să evidențiem prestațiile cele mai convingătoare, care pot da garanția calității. Portarul Colceag, fără să fie solicitat (îl absolutiv de vină la primirea unui gol imparabil) a „scos” singura min- ge cu adevărat grea, „bomba” de sub bară a virfului de atac Stromberger, din min. 88. Ucenicia în umbra lui Stelea a început să se vadă. „Liber”-ul Artimon, căpitanul echipei, conform așteptărilor, precis și elean- gant în intervenții, un „stilist” care atrage privirile la cea mai banală intervenție. Asupra clu- jeanului Sabo, singurul jucător din lot lansat cu adevărat, zăbo- vim doar ca să amintim că el a fost accidentat, nejuicînd ultimele etape de campionat. O explicabilă reținere s-a repercutat asupra întregii echipe, dar au fost suficiente două pase cu călcîțul, care au dislocat tot frontul apărării gazdelor, pentru a-și atrage respectul adversarilor și al tribunelor care au fremetat admirativ. Gabor s-a regăsit pe sine în repriza a doua, fiind in- ventiv și omniprezent, dar revela- ția meciului a constituit-o bis- trișeanul Moga (rezervă pînă la această partidă), cu mare capa- citate de efort, posesorul unui... magnet secret care îi permitea să atragă toate mingile pentru a le distribui, apoi, generos (și util). Înaintașul-zvirugă Jleca n-a av- ut ocazie, din păcate, să arate ce știe, din min. 20 el intrînd direct... în ghipsul policlinicii din localitate.

Ion CUPEN

DIVIZIA B ÎNAINTEA ETAPEI A 28-a

Arbitrii meciurilor de duminică • Clasamentele la zi

SERIA I: Siretul Pașcani - Poiana Cimpina: N. Dinescu (Rm. Vilcea). Pranova C.S.U. Ploiești - Petrolul Ploiești: I. Crăciunescu (Rm. Vilcea). Gloria Buzău - C.F.R. Pașcani V. A. Ilexandru (București). F.C.M. Progresul Brăila - Unirea Focșani I. Metea (Alud). Arpile Bacău - Metalul Plopeni: M. Ionescu (Pitești). A.S.A. Explo- rări Cimpulung - F.E.P.A. 74 Birlad: Gh. Cagula (Bala Mare). C.S.M. Suceava - F.C.M. Delta Dinamo Tulcea: M. Doncea (București). C.S. Botoșani - Steaua Mizil: L. Gvure (Satu Mare). Ceahlău P. Neamt - Politehnica Iași: C. Matei (Deva).

1. PETROLUL 25 17 5 3 44-11 39
2. Progr. Br. 27 16 1 10 50-32 33
3. Gloria Bz. 27 15 1 11 48-28 31
4. Steaua Mizil 27 14 2 11 40-33 30
5. Unirea Focs. 27 13 3 11 27-28 29
6. Poli. Iași 27 13 2 12 49-31 28
7. CFR Pașcani 27 12 4 11 32-28 28
8. CSM Sv. 27 11 5 11 33-33 27
9. MeI. Plopeni 27 13 1 13 34-38 27
10. Poiana 27 12 3 12 29-37 27
11. C.S. Bts. 27 11 4 12 30-36 26
12. Ceahlău 27 12 1 14 31-35 25
13. FEPA 74 27 11 3 13 28-34 25
14. Prahova 27 11 1 15 28-36 23
15. Siretul 26 10 3 13 26-35 23
16. Arpile Bc. 27 9 5 13 28-42 23
17. ASA Expl. 26 8 4 14 21-49 20
18. Delta 27 6 6 15 28-43 18

SERIA A II-A: Gaz Metan Me- dias - Metalul Mangalia: M. Lăzărescu (București). Jiul Pe- trosani - Electroure Cralova: FL Popescu (Ploiești). C.S. Tir- goviste - Dacia Pitești: E. Se- raon (Timișoara). I.C.I.M. Bra- șov - Dunărea Căllărași: I. Col (Ploiești). Minerul Motru - F.C.M. Caracal: C. Gheorghe (Suceava). Metalul Mija - Chi- mica Rm. Vilcea: T. Bone (Ora- dea). Electromures Tg. Mureș - Metalurgistul Slatina: V. Cîrnă (Alud). Sportul „30 Decembrie” - Pandurii Tg. Jiu: S. Ioan (Ga- lați). A.S. Drobeta Tr. Severin - Tractorul Brașov: I. Veres (Sf. Gheorghe).

1. „POLI” TIM. 27 19 5 3 70-25 43
2. U. T. A. 27 20 1 6 68-28 41
3. Olimpia 27 15 6 6 50-22 36
4. Gloria B-ța 27 15 4 8 52-26 34
5. Unirea A. I. 27 14 1 13 52-36 29
6. Armătura 27 13 2 12 32-42 28
7. F. C. Maram. 27 12 3 12 45-38 27
8. ASA Progr. 27 12 3 12 49-45 27
9. CSM Reșița 27 12 2 13 34-36 26
10. Strungul 27 10 6 11 33-38 26
11. Chimica 27 12 1 14 50-47 25
12. CFR Tim. 27 11 3 13 36-38 25
13. Dacia Orăștie 27 11 2 14 29-51 24
14. Met. Bocșa 27 9 5 13 31-50 23
15. Gloria Reșița 27 9 4 14 29-58 22
16. Min. Căvnic 27 9 2 16 33-47 20
17. A.S. Paroșeni 27 8 3 16 26-44 19
18. Avintul 27 3 5 19 17-65 11

1. JIUL 27 16 6 5 48-16 38
2. Chimia 27 16 5 6 47-17 37
3. Electromureș 27 14 5 8 44-36 33
4. FCM Caracal 27 14 2 11 42-35 30
5. Pandurii 27 11 6 10 27-30 28
6. Sp. „30 Dec.” 27 12 3 12 23-21 27
7. Electroputere 27 12 3 12 34-33 27
8. ICIM Bv. 27 12 3 13 29-33 26
9. Tractorul 27 10 6 11 29-35 26
10. Gaz Metan 27 10 5 12 31-39 25
11. Dunărea 27 9 7 11 35-45 25
12. AS Drobeta 27 9 6 12 41-39 24
13. Dacia Pitești 27 10 4 13 28-33 24
14. CS Tirgov. 27 11 2 14 26-34 24
15. Met. Mang. 27 8 7 12 31-23 23
16. Metalurgistul 27 10 3 14 33-42 23
17. Met. Mija 27 9 5 13 30-45 23
18. Min. Motru 27 9 5 13 21-37 23

SERIA A III-A: Gloria Reșița - U.T. Arad: V. Titorev (Plo- peni). Olimpia Satu Mare - Me- talul Bocșa: I. Moise (Buzău). A.S. Paroșeni-Vulcan - C.S.M. Reșița: A. Gheorghe (P. Neamt). Unirea Alba Iulia - Chimica Tîrnăveni: N. Voinea (Bucu- rești). Minerul Căvnic - Avin- tul Reghin: I. Deculescu (Căllă- rasii). A.S.A. Progresul Timișoa- ra - C.F.R. Timișoara: S. Necu- sulescu (Scornicești). F.C. Mara- mureș - Gloria Blistrița: M. Bumbul (Oradea) - se dispută la 18 mai, ora 18: Armătura Ză- lău - Politehnica Timișoara: P. Cadar (Brașov), Strungul A- rad - Dacia Mecanică Orăștie: A. Corolanu (Cluj-Napoca).

Toate partidele se vor disputa de la ora 11.

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

Cu două minute înainte de sfîrșitul meciului dintre Unirea Cristuru Secuiesc și Metalul Sighisoara cînd gazdele conduceau cu 1-0 și aveau, cum se spune, victoria în buzunar” producîndu-se un FAULT clar în supra- fața lor de pedeapsă arbitru n-a făcut semn ca jocul să continue, ca și cum nimic nu s-ar fi întîmplat (cum se procedează u- neori) „înd e vorba de o infrac- țione în final de meci. în careul gazdelor) ci a dictat lovitură de 10 m. Decizia curajoasă, corectă care l-a pus într-o cli- oă în fața întregii echipe din Cristuru Secuiesc înfîlîirea cu Horvat, căpitanul formației gaz- dă soldîndu-se pentru arbitru, cu un pumn în față, iar cea cu Simo, cu o lovitură de picior. În aceste condiții arbitru s-a vă- zur nevoit să-și revocze decizia, acordînd... lovitură liberă îndre- ctă în favoarea celor din Cris- tur. Nu așa însă se „salvează” un meci și față că în locul unui eventual 1-1, dacă s-ar fi exeu- cutat și ar fi fost transformată lovitura de pedeapsă meciul a fost omologat cu rezultatul de 3-0 pentru Metalul Sighisoara, Unirii Cristuru Secuiesc fiind- ul ridicat și dreptul de organizare pe teren propriu, pe trei etape. Ce doi jucători și-au primit și ei porția cuvenită: Horvat - un an suspendare. Simo - 6 luni.

În Divizia A, Moldovan (F.C.M. Brașov) a fost suspendat de o etapă, la fel ca și Hanganu (Corvinul Hunedoara). De notat că Hanganu a tinut să se prezîn- b (desi nu era obligat) în fața Comisiei de disciplină unde a avut o poziție corectă, recunos- cîndu-și abaterca săvîrșită, re- gretînd-o și mai ales, angajîndu-se să nu mai fie din nou în situația de a-și face... autocriti- ca l-o dorim și noi!

Jack BERARIU

SELECȚIE LA CENTRUL OLIMPIC „VIITORUL” TIMIȘOARA
Centrul Olimpic „Viitorul” Timișoara organizează o ac- țione de selecție în perioada 19-20 mai 1989 astfel:
- Vineri 19 mai, ora 10, pentru juniori născuți în anul 1972 după 1 august și în 1973 după 1 august;
- Sîmbătă, 20 mai, ora 10, pentru juniori născuți în 1974 după 1 august și în 1975 după 1 august.
Selecția se desfășoară pe Stadionul C.S.S. POLITEH- NICA din Timișoara, str. Zo- na Stadion 1 Mai nr. 1. Sportivii admisi vor beneficia de scolarizare în municipiul Timișoara, cazare și masă gra- tuit.
Informații la telefon nr. 961/6.69.26, și 961/6.49.96.

RUGBY ROMÂNIA — ANGLIA

înalt nivel și speră ca publi- cul să contribuie, în mod spor- tiv, la reușita unui adevărat spectacol.
Oaspeții, care s-au antrenat ieri în Capitală, anunță cite- va modificări față de forma- ția din Turneul celor cinci națiuni, cu fundașul Hodkin- son în locul lui Webb, cu Gus- coit în centru (titularul Car- ling, accidentat, este — vă reamintim — prezent totuși la București), cu flankerul Win- terbottom și mijlocușul la grămada Bates, ei aparînd pe fostele poziții ale lui Robin- son, respectiv Morris.
Sînt create, cu adevărat, toate premisele pentru a aște- pte o partidă de ridicată va- loare, ambele echipe fiind ca- pabile să onoreze prin presta- ția lor acest eveniment spor- tiv internațional.

jocului, exersată cu atenția cuvenită la fiecare test”. Pie- sele de bază ale echipei pro- mit să fie — din cite ne-au dat de înțeles antrenorii —, alături de Tinca, și colegii a- cestuia de la Farul, Brănescu și Sasu, stăliștii Șerban și Iosef, dinamoviștii Tuțuianu și Franciuc, studenții bucureș- teni Pitii și Stoica (și, evident, Năstase, dacă se va apela la serviciile lui), suceveanul Slușariuc, Brinză și Vlad de la Grivița Roșie, Mahmud de la Energia și birădeanul Bo- tetzatu. Noi, însă, acordăm credit întregului lot!

La flulerul arbitruului J. Fleming, pe teren se vor ali- nia următoarele formații pro- babile:
ANGLIA: Pilgrim — Hull, Glanville, Thomson, Esleon — Pears, Moon — Back, Rod- ber, Harris — Poole, Short- land — Wareham, Kilhick, Hynes.
ROMÂNIA: Pitii — Sasu, Roșoagă, Tinca, Șerban — Ranga, Fugigi — Iosef, Brinză, Tuțuianu — Stanca, Slușariuc (Brănescu) — Botetzatu, Mah- mud (Cilincea), Vlad.

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A 24-a

Etapa a 25-a se dispută miine

SERIA I
Cetatea Tg. Neamt — Minerul Gura Humorului 1-0 (0-0). C.S.M. Bucecea — ITA Celuloza P. Neamt 2-0 (1-0). Foresta Fălticeni — Constructorul Iași 6-2 (2-1). Laminorul Roman — Metalul Botoșani 3-0 (0-0). FOR- TUS Iași — Metalul Roman 5-1 (3-0). Avintul Frasin — Steaua Minerul Vatra Dornel 3-0 (1-0). Carpați Gălănești — Aurora Tg. Frumos 4-1 (0-1). Metalul Rădăuți — Zimbru Siret 1-0 (0-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 24-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 36 p (41-15), 2. Foresta Fălticeni 35 p (58-20), 3. Metalul Rădăuți 27 p (34-26)... pe ultimele locuri: 15. Avintul Frasin 19 p (40-47), 16. Celuloza P. Neamt 14 p (23-46).

SERIA A II-a
Petrolul Moinești — Viltorul Vaslui 3-0 (0-0). Proletarul Ba- cău — MECON Mun. Gh. Gh. Dej 2-1 (0-0). Știința NAVROM Ga- lați — Textila Buhusi 3-2 (2-1). Santerul Naval Galați — Uni- rea Negrești 3-0 (2-0). Mecanica Vaslui — Steaua Mecanica Huși 3-2 (2-0). Victoria C.F.R. Tecuci — Gloria C.F.R. Galați 3-1 (1-0). C.S.M. Borzești — Partizanul Ba- cău 0-2 (0-1). Minerul Comă- nești — Mecano Sport Galați 4-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. VIITORUL VASLUI 37 p (71-28), 2. Gloria C.F.R. Galați 35 p (63-14), 3. Partizanul Bacău 28 p (42-27)... pe ultimele locuri: 14. Proletar- ul Bacău 19 p (25-43), 15. Uni- rea Negrești 19 p (33-54), 16. Mecano Sport Galați 18 p (36-54).

SERIA A III-a
Laminorul Brăila — Olimpia Rm. Sărat 2-1 (0-0). Celuloza Adju — Hidrotehnica Buzău 0-2 (0-1). S.N.-C.S.S. Tulcea — Foresta GUGEȘI 1-0 (1-0). Progresul Isaccea — Petrolul Bră- ăia Ianca 2-1 (1-1). A.S.A. Bu- zău — Petrolul Berca 5-0 (2-0). Arrubium Măcin — Victoria Tândărei 2-1 (0-0). Chimia Bu- zău — C.S. Progresul Brăila 1-0 (0-0). Granitul Babadag — Autobuzul Vointa Odobesti 3-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. OLIMPIA RM. SĂRAT 39 p (50-8), 2. Hi- drotehnica Buzău 30 p (58-32), 3. C.S. Progresul Brăila 29 p (43-27), 4. Chimia Buzău 29 p (39-29)... pe ultimele locuri: 15. A.S.A. Bu- zău 18 p (44-45), 16. Laminorul Brăila 18 p (28-43).

SERIA A IV-a
Unirea Cimpina — Unirea Slo- bozia 3-0 (0-0). Viltorul Chir- nogi — Petrolul Băicoi 3-0 (1-0). Progresul C.S.S. Medgidia — ISICIP Umeni 5-0 (1-0). Victo- ria Florești — Montana Sina- lia 1-4 (1-2). Olimpia Slobozia — CONPREF Constanta 1-1 (1-1). Unirea Urziceni — S.N. Oltenita 4-0 (1-0). Victoria Munteni Buzău — Victoria Le- hliu 1-6 (1-4). Portul Constanta — Vointa L.C.S. Medgidia 4-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MONTA- NA SINAIA 37 p (59-19), 2. U- nirea Slobozia 37 p (53-17), 3. Progresul Medgidia 35 p (50-22)... pe ultimele locuri: 15. Vointa Medgidia 19 p (31-44), 16. Victo- ria Munteni Buzău ? p (15-32).

SERIA A V-a
Unirea Alexandria — Automa- tica București 4-0 (2-0). I.M.G. București — ROVA Rostori 3-0 (2-0). A.S. Dunăreana GINAV Giurgiu — Metalul București 1-0 (1-0). A.S.I.C. București — MECON București 4-3 (1-0). C.F.R.-B.T.A. București — Pe- trolul Poleni 3-0 (2-0). Autobu- zul București — Danubiana Bucu- rești 3-1 (2-0). Chimia Tr. Mă- gurele — Petrolul Roata de Ioc 4-1 (2-0). Viscofil București — F.C.M. Victoria Giureui 3-2 (1-0).

Pe primele locuri: 1. AUTO BUZUL BUCUREȘTI 37 p (50-14), 2. Unirea Alexandria 36 p (55-16), 3. I.M.G. București 32 p (49-20)... pe ultimele locuri: 15. Pe- trolul Roata de Ioc 17 p (34-41), 16. Petrolul Poleni ? p (11-10).

SERIA A VI-a
Unirea Pitești — Mecanica Po- București 2-1 (0-0). Cimen- tul Fieni — Metalul Filineșt 3-1 (2-1). Electromec. Curtea de Argeș — Electrica Titu 1-1 (1-0). A.S.A. Chimia Brazi — Minerul Sotinea 1-0 (0-0). Pro- gresul Energia București — Ten- nometal București 2-0 (1-0). Muscelul Cîmpulung — Foresta cu Băbeni 1-0 (0-0). Minerul Filineșt — Electrica Fieni 1-1 (1-0). IUPS Chimia — Automa- tica 0-0.

Pe primele locuri: 1. MECA- NICA FENA BUCUREȘTI 36 p (42-16), 2. Cimentul Fieni 32 p (40-23)... pe ultimele locuri: 15. Elect- rică Fieni 19 p (35-28)...

ca Fieni 19 p (25-38), 16. Forestierul Băbeni 19 p (27-46).

SERIA A VII-a
Constructorul T.C.I. Cralova — Mecanizatorul Sîmban 4-1 (2-0). Metalurgistul Sadu — Dierna Or- sova 1-0 (0-0). Progresul Băl- lești — Termocostructorul Dro- beta Tr. Severin 7-0 (2-0). Dacia Cozia Căllmănești — Petrolul Tîlceni 4-0 (2-0). Petrolul Stol- țana — Sportul Muncitoresc DRĂ- gănești Olt 3-0 (1-0). I.O.B. Balaș — Constructorul Soimii Craiova 2-0 (1-0). Recolta Stoil- cănești — Progresul Corabia 1-2 (0-0). Minerul Mătăsari — Viltorul C.S.S. Drăgășani 1-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. CON- STRUCTORUL T.C.I. CRAIOVA 32 p (53-14), 2. Progresul Cora- bia 31 p (45-21), 3. Dacia CĂL- mănești 28 p (38-29)... pe ult- imele locuri: 15. Minerul Mătă- sari 20 p (30-46), 16. Termoco- nstructorul Drobeta Tr. Sev. 11 p (20-62).

SERIA A VIII-a
Vagonul Arad — Strungul Chi- sineu Cris 2-0 (1-0). Unirea Tomșade — Petrolul Arad 3-1 (2-0). Unirea Simnicolau — U.M. Timișoara 2-2 (0-0). C.S.M. Caransebes — C.S.M. Lugoj 2-0 (0-0). Minerul Oravița — Motorul IMA Arad 5-1 (3-0). Energia Aut. Timișoara — C.F.R. Victo- ria Caransebes 3-0 (1-0). Mi- nerul Moldova Nouă — Autome- canica Reșița 2-2 (0-0). A.S. Sîmărtinul Sîrbesc — Minerul Vînta 3-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. VAGO- NUL ARAD 36 p (75-39), 2. C.S.M. Lugoj 30 p (64-28), 3. U.M. Timișoara 27 p (48-33), 4. A.S. Sîmărtinul Sîrbesc 27 p (50-50)... pe ultimele locuri: 15. C.F.R. Caransebes 17 p (18-63), 16. Minerul Oravița 16 p (36-49).

SERIA A IX-a
Muresul Explorări Deva — C.S.U. Mecanica Sibiu 5-0 (2-0). Metalurgistul Cugir — C.F.R. Si- niera 2-1 (0-0). Automecanica Văda — Minerul Știința Vul- țurea 2-0 (2-0). Carpați Mirsa — Vănta Clanădie 4-0 (2-0). DA Sibiu — Aurul Brad 2-0 (1-0). Metalul Afud — Retezatul Făget 2-0 (1-0). Minerul Lu- cenț — Energia Săsciori 1-1 (0-0). Carnați Agnita — Soimii Vînta 1-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MURE- SUL DEVA 39 p (52-11), 2. Me- talurgistul Cugir 34 p (41-21), 3. U.M. Timișoara 27 p (48-33)... pe ultimele locuri: 15. Textila Clu-

(intermediară)

nădie 19 p (40-54), 16. Autome- canica Medias 16 p (24-47).

SERIA A X-a
IMASA Sf. Gheorghe — Metalul Tg. Secuiesc 2-0 (1-0). Unirea Cristur — Cimentul Hoghiz 3-0 (0-0). Carpați Covasna — Elec- trolul Sf. Gheorghe 3-0 (1-0). Vi- ltorul Gheorgheni — Minerul Bă- lan 1-0 (1-0). Metalul Sighi- soara — Nitramonia Făgăraș 4-2 (2-2). Reionul Săvinești — Progresul Odorhei 3-1 (1-0). Precizia Săcele — Rapid Miercu- rea Ciuc 0-0. Minerul Baraolt — Carpați Brașov 2-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. IMASA SF. GHEORGHE 41 p (57-16), 2. Electro Sf. Gheorghe 30 p (27-24), 3. Rapid M. Ciuc 29 p (36-24)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Bălan 19 p (31-32), 16. Cimen- tul Hoghiz 10 p (19-77).

SERIA A XI-a
Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Oțelul Reghin 7-0 (4-0). Lacul Ursu Sovata — Laminorul Vic- toria Zalău 1-0 (0-0). Metalul Reghin — C.U.G. Cluj-Napoca 1-0 (0-0). Metalotehnica Tg. Mu- res — Muresul Ludus 4-0 (3-0). Mecanica Blistrița — Olimpia Gherla 3-0 (2-0). Laminorul Be- telean — Sticla Arlesul Turda 4-1 (1-0). Industria Sîrmei C. Turzii — IZOMAT Sîmleul Sil- vaniei 2-0 (1-0). Chimia Năsău — Minerul Sărmășag 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. C.F.R. CLUJ-NAPOCA 33 p (51-17), 2. Mecanica Blistrița 29 p (34-26), 3. Sticla Turda 28 p (40-25), 4. Mu- resul Ludus 28 p (30-24)... pe ultimele locuri: 15. Olimpia Gher- la 19 p (18-30), 16. Lacul Ursu Sovata 19 p (22-53).

SERIA A XII-a
Minerul Turț — Somesul Satu Mare 1-0 (0-0). CUPROM Baia Mare — Oasul Negrești 7-0 (1-0). Minerul Baia Sprie — Minerul Băița 1-0 (0-0). Infrățirea Orădea — Victoria Carei 3-1 (1-1). Chi- mia Tășnad — Vointa Oradea 1-0 (0-0). Minerul Borsa — O- țelul Or. dr. Petru Groza 2-2 (1-0). C.I.H. Sighet — Bradul Viseu 4-0 (2-0). Gloria Belus — Minerul Suncuius 6-2 (3-0).

Pe primele locuri: 1. SOME- ȘUL SATU MARE 36 p (50-25), 2. Minerul BORS 27 p (39-27), 3. Oasul Negrești 27 p (50-50)... pe ultimele locuri: 15. Victoria Carei 3 p (33-25) — Penalizată cu 1 p. 16. Minerul Suncuius 17 p (24-47).
Rezultatele ne-au fost trans- mise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL MEHEDINȚI

(Urmare din pag. 1)

unul din marile obiective ale energiei românești.

Primiți cu deosebită căldură și aleasă stimă de energeticienii și constructorii care muncesc în uzină și pe șantier, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat principalele puncte din incinta hidrocentralei.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a felicitat pe energeticienii și constructorii pentru rezultatele bune obținute până acum și le-a adresat urări de noi succese în finalizarea acestui obiectiv de primă importanță pentru economia națională.

Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a subliniat că această nouă unitate energetică reprezintă încă o expresie a bunelor relații de prietenie și colaborare cu R.S.F. Iugoslavia.

La plecarea, primul secretar al Comitetului județean de partid Mehedinți, membri ai Biroului Comitetului județean de partid, cadrele de conducere ale sistemului hidroenergetic și de navigație Porțile de Fier II, membri ai Consiliului Oamenilor Muncii, specialiști din uzină și de pe șantier au dat tovarășului Nicolae Ceaușescu asigurări că vor depune toate eforturile pentru transpunerea neabătută în viață a orientărilor și indicațiilor primite privind punerea în scurtă vreme în funcțiune, la întreaga capacitate, a Sistemului Hidroenergetic și de Navigație Porțile de Fier II, au mulțumit respectuos pentru vizita și bunele aprecieri de care s-au bucurat.

★

Marea adunare populară a oamenilor muncii din Drobeta-Turnu Severin a înecunat, ca un moment cu profundă semnificație politică, vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu în județul Mehedinți. Desfășurată pe stadionul municipiului, această nouă întâlnire cu secretarul general al partidului a reunit peste 60.000 de locuitori ai orașului și din localitățile învecinate.

Întregul stadion și edificiile care îl înconjoară erau împodobite sărbătorește cu steaguri tricolore și roșii, cu pancarte pe care se puteau citi urări la adresa gloriosului nostru partid și a secretarului său general, a patriei noastre socialiste, a eroicului popor român. Participanții la adunare — constructori de mașini și de hidrocentrale, chimiști, metalurgiști, lucrători ai ogoarelor și din alte sectoare de activitate — purtau portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, pancarte pe care erau înscrise cele mai recente realizări în activitatea de producție, precum și angajamentele luate în întrecerea socialistă pentru a întreci pe noi succese marile aniversări și evenimente politice din acest an. Mii de tineri prezentați la acest eveniment fluturau eșarfe multicolore, etoșule tricolore și roșii, întoau oțelice patriotice și revoluționare.

În această atmosferă înălțătoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au sosit la tribuna oficială a adunării, fiind întâmpinați cu îndelungi aplauze, urale și ovăți. S-a scandat minute în șir „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mândria, Ceaușescu — România!", „Ceaușescu — Pace!", cei prezenți reafirmându-și vibrante sentimente de dragoste și aleasă prețuire față de conducătorul partidului și statului, care își dedică întreaga activitate binelui și fericirii poporului român, înfloririi continue a României socialiste.

În deschiderea marii adunări populare, a luat cuvântul

tovarășul Constantin Dinu, prim-secretar al Comitetului județean Mehedinți al P.C.R.

Au luat cuvântul, în continuare, tovarășii Stelian Stăncioiu, directorul Întreprinderii de Construcții Navale și Prelucrări la Cald, Drobeta-Turnu Severin, Neculai Arțene, directorul Întreprinderii Electrocentrale Drobeta-Turnu Severin, Iulian Drugă, președintele Cooperativei Agricole de Producție Oprisor.

Întimpinat cu puternice aplauze și ovăți, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Urmărită cu viu interes și deplină satisfacție, cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost subliniată, în repetate rânduri, cu puternice urale și aclamații. S-a scandat din nou numele partidului, al secretarului său general, participanții la adunare dând glas hotărârilor tuturor oamenilor muncii din județul Mehedinți de a acționa, strins uniți în jurul partidului, al conducătorului său încercat, pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a sarcinilor de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Marea adunare populară din municipiul Drobeta-Turnu Severin s-a încheiat într-o atmosferă entuziasată.

Cu aceleași calde sentimente au fost salutați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la plecarea din municipiul Drobeta-Turnu Severin.

O gardă, alcătuită din ostași, din membri ai gărzilor patrioțice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul.

A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Pionieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit buchele de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu.

Primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat, încă o dată, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu calde mulțumiri pentru vizită, pentru indicațiile primite, care vor orienta și însuși munca tuturor celor ce, prin străduința lor de zi cu zi, contribuie la dezvoltarea continuă a județului, la înflorirea patriei noastre socialiste.

★

Prin întreaga sa desfășurare, vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Mehedinți, a constituit un mobilizator program de acțiune și activitate pentru toți oamenii muncii din județul Mehedinți, indicații și sarcinile formulate de secretarul general al partidului la fața locului, în dialogul direct cu fâuritorii de bunuri materiale, jalonând munca lor pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal, astfel încât județul să-și aducă o contribuție tot mai mare la progresul general al țării.

Pretutindeni, mehedințenii, asemenea întregului nostru popor, au dat expresie deplină adevărată la politica partidului și statului nostru, sentimentelor de profundă stimă și recunoștință față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, pentru neobosită sa activitate pusă în slujba dezvoltării multilaterale a patriei noastre socialiste, exprimându-și în același timp angajamentul ferm de a nu precupeți nici un efort pentru a întreci pe toți realizări remarcabile în toate domeniile de activitate marea noastră sărbătoare de la 23 August și Congresul al XIV-lea al partidului.

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTRECERILE CAMPIONATELOR EUROPENE

Lupte libere: START BUN AL REPREZENTANȚILOR NOȘTRI

ANKARA, 12 (prin telefon, de la trimisul nostru special). După ce joi seara au fost îndeplinite ultimele formalități dinaintea începerii concursului, cei 102 luptători din 17 țări au început vineri dimineața la „Atatürk Spor Salonu" întrecerile Campionatelor Europene de lupte libere. Deși tragerile la sorți nu ne-au fost favorabile, majoritatea reprezentanților noștri au trecut cu bine primul tur, obținând victorii care îi mențin în lupta pentru locurile frunteze.

Primul care a urcat pe salteaua de concurs a fost mezinul echipei, Romică Rașovan (48 kg). El l-a învins pe polonezul S. Szostecki, pe care l-a depășit clar la puncte (6-1), ca urmare a unor fixări succesive, în-

chelate cu o centurare laterală. În turul următor el va fi liber, dar apoi va trebui să-l înfrunte pe sovieticul K. Medzumian. Constantin Corduneanu (52 kg) a început reînținat înfruntarea cu Laszlo Biro (Ungaria); dus de două ori la parter, a fost condus la puncte cu 2-0. Depășind însă momentul de emoție excesivă, Corduneanu a egalat la puncte, iar apoi, cu un tur de cap cu agățare, l-a dus pe Biro în „pod", obținând victoria prin tuș în min. 2,17. Dănuț Preft (62 kg) a realizat un succes categoric (15-0) în fața luptătorului grec Kalafidis, pe care l-a scos din luptă în min. 4,24, după o suită de procedee de atac reușite. Claudiu Tămăduțanu (74 kg) l-a depășit net la puncte pe

austriacul George Neumeyer (7-0), iar Gheorghe Mișu (82 kg) l-a învins prin tuș pe polonezul R. Kostevski (min. 3,32). Ciprian Radu (90 kg) a obținut o victorie foarte muncită, după un meci aplaudat, în fața italianului R. Lombardo pe care, după ce l-a condus cu 2-0, a feșit să-l întrecă în final cu 2-1. Radu Ana (57 kg) a pierdut la puncte dispută cu K. Abdulahov (U.R.S.S.).

Așa cum aminteam la început, greul concursului pentru reprezentanții noștri începe abia în reuniunile următoare. Competiția continuă sâmbătă (n.r. — azi) și se va încheia duminică după-amiază, când vor fi cunoscuți noii campioni continentali.

Mihai TRANCA

Judo: DECIZIE NECONFORMĂ CU REALITATEA

HELSINKI, 12 (prin telefon de la trimisul nostru special). La I.C.E. Stadium au continuat, vineri, Campionatele Europene de Judo pentru concurenții de la categoriile superușoară, semiușoară, ușoară și open. În ceea ce ne privește, am așteptat cu neplăcută emoție intrarea în concurs a reprezentantului nostru de la „superușoară", Dragoș Bolbose. Meciul din turul inaugural cu Carl Finney (Marea Britanie) a început cu un atac foarte rapid declanșat de britanic, dar Bolbose, atent, l-a eschivat. În min. 3:01 Bolbose a forțat fixarea timp de 59 de secunde, însă n-a reușit să-și scoată piciorul din blocaj. După alte

15 secunde, sportivul român l-a adus din nou la sol pe Finney, fixându-l aproape o jumătate de minut, atac însă nepunctat datorită aceluși procedeu, blocajul, practicat de adversar. În acel moment cronometrul arăta că mai erau doar 28 de secunde, timp în care „ostilitățile" au continuat în picioare, inițiativa aparținându-i, până în final, lui Bolbose. Gongul a răsunat și pe tabela electronică de punctaj nu era consemnat nimic. Cu toții ne așteptam că la hantel va câștiga, neîndoleițnic, Bolbose. Dar doi dintre cei trei arbitri au apreciat altfel: M. Vagy (Ungaria) a ridicat steagul în favoarea sportivului britanic; sovieticul A. Kibro-

dayvill (U.R.S.S.), din celălalt colț al saltelei, a ridicat fanionul pentru Bolbose; iar centralul R. Polverari (Italia) s-a aliat deciziei lui Vagy și astfel reprezentantul nostru, spre surpriza și dezaprobarea publicului, s-a văzut învins de... decizia unor arbitri nedrepți. Din păcate, Finney a fost stopat, în meciul următor, de Amiran Totikașvili (U.R.S.S.), drept pentru care Bolbose n-a intrat în recalificări.

Sâmbătă și duminică au loc recalificările — printre concurenți aflându-se și „mijlociul" Petre Anțoale — semifinalele și finalele.

Costin CHIRIAC

Turneul de calificare pentru C. E. de baschet

ECHIPA ROMÂNIEI A PROMOVAT ÎN SEMIFINALE

OLOMOUC, 12 (prin telefon de la trimisul nostru special). Turneul preliminar de calificare pentru C.E. de baschet — seria D — s-a încheiat cu victoria selecționatului cehoslovacilor, care împreună cu reprezentativa României, clasată pe locul secund, au obținut dreptul de a lua parte la una dintre cele două grupe semifinale. Pe locurile 3 și 4 s-au clasat echipele Austriei și Finlandei.

În timp ce reprezentativa cehoslovacilor și-a continuat nestingherită calea spre locul întâi, celelalte trei candidate la poziția a doua au trebuit să lupte din răspuț pentru a obține calificarea. Așa s-au întâmplat lucrurile în partida dintre selecționata României și Finlandei, câștigată de echipa noastră cu 74-69 (34-29). Baschetbaliștii finlandezi își jucău ultima șansă, astfel că întreaga desfășurare a meciului a purtat amprenta mizel hotărâtoare, ceea ce a influențat în mod negativ în primul rând eficacitatea aruncărilor la coș de ambele părți. Totuși, sportivii români, mai tehnici și cu un plus de disciplină tactică, au condus majoritatea timpului, iar în min. 34 aveau un avans de 9 puncte (65-56), ce s-a dovedit decisiv pe fondul evoluției din ce în ce mai bune a lui Dan Niculescu, completat în mod remarcabil de C. Popa (excelent recuperator), M. Sinevici, Fl. Ermurache și S. Ardelean. Au marcat: Niculescu 21, Ermurache 17, Sinevici 9, Popa 9, Ardelean 8, V. Constantin 4, David 4, Mădrjac 2, respectiv Markanen 28, Martinen 8, Lantinen 7, Glinga 5, Laanti 4, Landetieni 6, Nieminen 4, Rolanen 2, Salmi 2, Hutunen 3. Au arbitrat: S. Cazzaro (Italia) și K. Bruna (Cehoslovacia).

Avind caracterul unei întâlniri

finale, pentru locul secund — calificator — meciul România-Austria a fost echilibrat timp de 10-12 minute (21-21 în min. 11), după care reprezentativa țării noastre a preluat conducerea (introducerea lui Brănișteanu s-a dovedit bine gândită), s-a desprins la diferențe clare (60-43 în min. 30) și a obținut victoria cu 76-60 (42-32). Atent și foarte combativ în apărare (Popa a dominat din nou ambele panouri), cu Ermurache realizator de excepție, cu Niculescu, Brănișteanu, Sinevici și Ardelean evoluând la nivel ridicat, reprezentativa noastră, pregătită de Gh. Novac și L.

Călin, s-a impus și printr-o disciplină tactică exemplară, în special în ultimele 10 minute când a avut de înfruntat „preșingul" disperat al adversarilor. Au înscris: Ermurache 26, Popa 16, Niculescu 12, Ardelean 10, Brănișteanu 5, David 4, V. Constantin 2, Sinevici 1 (a mai jucat Mădrjac), respectiv Haid 14, Hajdo 16, Zderadicka 13, Kollins 5, Szstel 3, Fritz 2, Mattyas 4.

La ora 17:30 când transmit se dispută meciul Cehoslovacia — Finlanda al cărui rezultat nu mai poate influența clasamentul final. În etapa precedentă Cehoslovacia — Austria 106-75 (56-35). Dumitru STANCOVICI

Fotbal meridianic

● CAMPIONATUL R.D. Germania nu s-a încheiat, dar campionul în actuala ediție, 1988-89, este deja cunoscută. Așa cum se prevedea, titlul a revenit cunoscutului formației Dynamo Dresda, care a întrerupt astfel șirul — neîntrerupt de 9 ani! — al dinamoviștilor berlinezi. Este un succes incontestabil, grație antrenorilor Geyer și Häfner, dar și numeroșilor internaționali, printre care Gütschow, Kirsten, Minge, Sammer, Pilz, Stübner, Lieberam, Trautmann și foarte tinerii Mauksch ori Jänning. Rezultate din etapa a 23-a: Union Berlin — F.C. Karl Marx Stadt 0-1, Aue — Erfurt 0-0, Halle — Magdeburg 0-2, Rostock — Dynamo Dresda 2-2, Jena — Brandenburg 2-0, Cottbus — Zwickau 0-0, Lokomotive Leipzig — Dynamo Berlin 4-2. Conduce, așadar, Dynamo Dresda cu 36 p. urmată de Rostock 28 p.

și Dynamo Berlin 27 p. Au mai rămas de disputat trei etape. Dynamo Berlin se poate consolida ca și jucător în Cupa Cupelor, după ce a câștigat finala Cupei R.D.G. ● FINALA Cupei Iugoslaviei a revenit echipei Partizan Belgrad, care în partida decisivă a dispus cu 6-1 (2-0) de Velez Mostar! ● ÎN MECI amical, la Tokio, reprezentativele Japoniei și R.F. Chineze au terminat la egalitate: 2-2. ● ECHIPA Aarau s-a calificat pentru prima oară în finala Cupei Elveției, după ce a învins în semifinale pe Lucerna cu 3-2. Cealaltă finalistă este Grassnopers, învingătoare după loviturile de la 11 metri în partida cu F.C. Sion. ● FINALA Cupei Scoției se va desfășura la 20 mai între cele două formații din Glasgow, eterne rivale, Celtic și Rangers. ● REPREZENTATIVELE Braziliei și Perului s-au întâlnit, într-un meci amical, desfășurat la Fortaleza (Brazilia). Echipa braziliană, cu numeroși tineri în lotul alcătuit de antrenorul Sebastião Lazaroni, a câștigat cu 4-1 (2-0), în fața a 100.000 de spectatori la Vedeta Jocului a fost Charles, care a înscris două goluri, mult apreciat de Pele, acum consilier tehnic pentru preliminariile C.M. (cu Chile și Venezuela) și apoi, în caz de calificare (pe care Brazilia nu o poate scăpa) și pentru „Italia '90". Celelalte puncte ale învingătorilor au fost semnate de Bebeto și Carmo, respectiv Torres. ● ÎN CAMPIONATUL Angliei continuă să conducă Arsenal cu 72 p. urmată de F.C. Liverpool 67 p. (un meci mai puțin disputat). ● FOSTUL internațional italian Bruno Conti a fost suspendat pentru 6 etape, întrucât în timpul meciului A.S. Roma — Ascoli a bruscat arbitrul, atitudinea sa nesportivă incitând spectatorii, care au invadat terenul de joc. Comisia de disciplină a federației italiene a amendat, de asemenea, clubul A.S. Roma, cu 20 milioane lire! ● LA ORLEANS, în preliminariile C.E. (tineret): Franța — Cehoslovacia 1-0 (1-0). ● FINALA C.E. de juniori II (16 ani) se va desfășura între Portugalia și R.D. Germania. În semifinale: R. D. Germania — Franța 3-0 (2-0); Portugalia — Spania 2-1 (1-0).

„CURSA PĂCII"

BERLIN, 12 (Agerpres) — Competiția internațională „Cursa Păcii" a continuat cu etapa a 5-a. Poznan — Cottbus. În cursul căreia caravana ciclistă a intrat pe teritoriul R.D. Germane. La capătul celor 197 km primul a trecut linia de sosire Uwe Raab (R.D.G.), cronometrat cu timpul de 4h31:23. Cu primul pluton, în același timp cu învingătorul, au sosit și cicliștii români Dănuț Catană, Ludovic

Covaci și Valentin Constantinescu.

În clasamentul general individual conduce Pavel Sumanov (Bulgaria), urmat de belgianul Peeters la 5 sec.

În clasamentul pe echipe lideră este formația bulgariei, urmată de R.F. Germania, Belgia U.R.S.S. etc.

Sâmbătă are loc etapa a 6-a, Cottbus — Halle (203 km).

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● Cu prilejul unui concurs internațional desfășurat la Tokio, sprinterul brazilian Robson Caetano da Silva a câștigat proba de 200 m, cu timpul de 20,59, întrecându-l pe americanul Mark Witherspoon 20,79 și australianul Darren Clark 20,87. ● BASCHET ● În orașul finlandez Tampere a început un tur de calificare pentru Campionatul European feminin. În prima zi s-au înregistrat următoarele rezultate: Suedia — Danemarca 66-65 (37-29); Finlanda — Belgia 68-49 (29-22); Anglia — Scoția 76-43 (40-12).

toatele rezultate: Suedia — Danemarca 66-65 (37-29); Finlanda — Belgia 68-49 (29-22); Anglia — Scoția 76-43 (40-12). ● BOX ● În cadrul unei gale desfășurate la Londra, pugilistul jamaican Mike McCallum a cucerit titlul de campion mondial al categoriei mijlocie (versunea W.B.A.), întrecându-l la puncte, după 11 reprize pe britanicul Herol Graham.